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L dsniio 1 o luettel o on poytiikirj an I i itteenii.

I. Kokouksen avqus (puheenjohtaja(

Puheenj ohtaj a Voitto Pulkkinen avasi kokouksen.

2. Kokouksen jcirjestciyQminen. Valitaanpuheenjohtaja, sihteeri, 2 pdytakirjantarkastajaa ja
t arv ittae s s a 2 aan enl as kij aa

Timo Hintikka valittiin puheenjohtajaksi, Marjatta Pikkarainen sihteeriksi sekii Pentti Korhonen ja
Ariadna Donner poytiikirjantarkastajiksi ja tarvittaessa iiiintenlaskijoiksi.

3. Kokouksen laillisuuden toteaminen

Todettiin kokous lailliseksi. Kokouskutsu oli jaettu 1 viikko ennen talouksien postilaatikoihin ja
j ulkaistu yhdistyksen nettisivuilla.

4. Esityslistan lryvdksyminen

Hyvtiksyttiin esitysli sta esitetyn mukaisena.

5. Esitetcicin vuosikertomus vuodelta 2025 ja pcicitetcicin sen hyvciksymisestci

Esitettiin vuosikertomus, j a se hyviiksyttiin.

6. Esitetcicin tilinpc)citos vuodelta 2025 ja luetaan toiminnantarkastajien tileistci ja hallinnosta antama

lausttnto

Esitettiin tilinpiiiitos j a kuultiin lausunto.

8. Hyvciksytcicin yhdisQksen toimintasuunnitelma 2026

Hyv2iksyttiin toimintasuunnitelma. Todettiin kyliturvasuunnitelman laadinnan tlirkeys osana

kestiiviin kehityksen sopimusta Kuhmon kaupungin kanssa. Keskusteltiin kestitapahtuman

sijoittumisesta elokuun alkuun, mahdollisesti lauantaille 8.8.26. Toimintasuunnitelman

vuokraustoimintaa koskevaa kohtaa tiismennettiin piiiittiimallA tehda vuokrasopimus Hin-Invest Oy:n

kanssa (Timo Hintikka) airbnb-toiminnan kokeilua vaften; p[iitettiin t[hiin liittyen mycis kolmiolle

tehtavasta kuntoarviosta. Marjatta Pikkarainen toi esille kyliiyhdistyksen mahdollisuuden anoa

monipuolisille vuokrauspalveluilleen Kainuussa tuotettu palvelu -merkkiii, jota on kehitetty osana

Serigo-hanketta.

9. Pcicitetcicin hallituksen jcisenten, rahastonhoitajan ja toiminnantarkastajan palkkioista vuodelle 2026

Piiiitetiin, ettei hallituksen j[senille ja rahastonhoitajalle makseta palkkiota ja ettti

to iminnantarkastaj alle maksetaan I askun mukaan.

7. Pcicitetcicin tilinpc)citoksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden mydntcimisestci tilivelvctllisille

Vahvistettiin tilinpiiiitos ja myonnettiin vastuuvapaus tilivelvollisille.
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I 0. P dcit et cicin j cis e nm al<s un s uur uude s t a

Piiiitettiin, ettti j iisenmaks ua ei keriitti.

ll. Hyvdlrsytritin vuoden 2026 talousarvio

Hyviiksyttiin talousarvio, joka nayttaa 515 euron alqiiiimiiii.

12. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja muut jrisenet

Valittiin puheenjohtajaksi Voitto Pulkkinen ja hallituksen jiiseniksi Ariadna Donner, Pentti Korhonen
j a Timo Hintikka. Hallitus valitsee varapuheenj ohtaj an keskuudestaan.

7 3 . Val i t aan kaks i t o iminnant ar kas t aj aa j a v ar at o i minnant ar ka s t aj at
Valittiin toiminnantarkastajaksi Pasi Maatta. Toista s?iiintdmiiiirtiistii toiminnantarkastpjaa ei ole

loydetty, ja ptititettiin edetti lain vaatimalla yhdelki tarkastajalla. Pasi Mtiiitiille
varatoiminnantarkastajaksi valittiin Marjatta Pikkarainen. Ptiiitettiin ktiynnistdii sZDntouudistus mm.

tiihiin siitintdkohtaan liittven.

14. Valitaan edustajat ja ndille varaedustajat ProAgria ltd-Suomen ja ltci-Suomen Maa- ja
kotitalousnaiset (MKN) edustajakokoukseen (yksi edustaja jdsenyhdistyksen henkilojcisenmcic)rc)n kutakin
20 jcisentd kohti)

Valittiin Marjatta Pikkarainen edustamaan yhdistystii MKN-kokouksessa Nurmeksessa lauantaina

24.10.26. Todettiin samalla, ettii edustusoikeus miiiir2iytyy nykysiiiinnoillii vain MKN-
edustaj akokoukseen j a 25 jiisenta kohti.

75. Muut asiat

Ei muita asioita.

16. Kokouks en pcirittciminen

Puheenjohtaja kiitti osallistujia japailtti kokouksen klo 14.35.

Kokouksen puolesta
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